

工业部:我国为中国投资者提供财政和非财政激励政策

【本报讯】工业部确保为在我国投资的中国企业提供投资便利政策。

5月16日,在雅加达工业部大楼举行的《印尼-中国贸易国际合作研讨会和商业配对》的论坛中,工业部秘书长艾戈(Eko S.A. Cahyanto)表示,政府提供的便利是以免税期、免税和超级扣除税等税收减免政策。政府使潜在投资者在我国开展业务变得更加容易,并以财政和非财政激励的形式提供必要的激励政策。

政府还为投资和商业活动提供便利措施。工业部通过工业人力资源培训计划和2023年全年实施工业职业教育,培养了38,387名产业工人,以提高工业人力资源的质量和数量。因此,中国代表团出席此次活动符合政府的意愿。我希望中国和印度尼西亚的代表团能够利用这次活动,在两国的工业发展方面建立合作和投资网络。

艾戈还表示,中国是印尼的第二大投资国。

二十年来,两国在进出口领域的双边贸易额在2023年达到1278亿美元,从2019年到2023年呈19%的积极趋势。2019年至2023年,中国投资达到284亿美元,其中制造业投资在印尼投资中占比54%为最大,即154亿美元。印尼和中国是幅员辽阔、人口众多、历史悠久的国家。自1990年恢复外交关系以来,印尼和中国之间的经贸合作取得了全面发展。

(亮剑)



工业部确保我国为中国投资者提供财政和非财政激励政策

卫生部长:取消社保机构等级标准平等对待贫富病人



卫生部长古纳迪

【本报讯】5月16日,在与国会举行的工作会议上,卫生部长古纳迪声称,政府将卫生社保机构(BPJS Kesehatan)更换为“住院治疗标准等级”(KRIS)。使卫生社保机构的服务对象没有贫富之分,来自各个阶层和岛屿的每个人都会得到同样的服务。卫生社保机构作为社会保险必须无一例外地

覆盖2.8亿的全体人民,最低限度的服务是什么?如果。突然生病,无论是什么人,无论贫富,在岛屿上或在哪里,都可以获得治疗服务。

古纳迪解释道, KRIS旨在提高最低服务标准,以便全国的卫生社保机构等级服务的最低标准将更好。例如,一间病房过去可容纳6-8人,现在要求一间病房只能容纳4人。第二个例子,过去有一个卫生社保机构病房没有浴室,现在里面必须有浴室。以前没有窗帘隔绝,病人的隐私权、如果有疼痛、尖叫,旁边的病人就被打扰了。现在,有隐私权,还有其它事情我们在整理。因此,第一, KRIS旨在提高所有医院的住院

服务最低标准,而不是废除它。其次,这确实是逐步完成的。我们还在地方政府医院、私立医院和中央政府医院进行了超过1年的试验。

古纳迪表示,卫生社保机构的目的是为了医院的利益,而不是为了2.8亿全国人民的利益。所有医院都必须改善对全国人民的服务。我们还必须迫使所有医院服务部门为2.8亿人提供更好的服务。

此前,政府通过2024年第59号总统条例关于2018年关于健康保险的修正案,正式将卫生社保机构1、2和3级替换为“住院治疗标准等级”或KRIS。KRIS卫生社保机构是国民健康保险(JKN)参

与者接受的住院服务的最低标准。根据2024年第59号总统条例第103B条第1款, KRIS卫生社保机构将在2025年6月30日之前实施。然后, KRIS卫生社保机构的实施将通过一项部级法规进行监管。

5月14日,卫生部宣传和公共服务局局长茜蒂(Siti Nadia Tarmizi)表示, KRIS卫生社保机构将在全国各地的所有医院实施,包括政府医院、地方医院、私立医院、国企医院、警察医院和国军医院。在其申请中, KRIS卫生社保机构必须满足2024年第59号总统条例第46A条规定的12项治疗室设施标准。目前,近2000家医院已准备好实施这一 KRIS。

(亮剑)



周四集会活动纪念1998年5月惨案26周年

周四集会活动纪念1998年5月惨案26周年

【本报讯】5月16日,“争取公义团结组织”(JSKK)为纪念1998年5月惨案26周年,在雅加达中区总统府对面举行“周四集会”活动。

1998年5月,在我国的发展史上发生了一场灭绝人性的惨案,人们纪念这场惨案为“1998年5月惨案”。

这场于1998年5月13日-15日发生在雅加达各地

的事件,是与种族、宗教、族群与各群体有关的惨案。这场惨案起源于在雅加达西区特里萨科迪大学发生枪杀4名大学生事件。

根据“寻求真相联合小组”(TGPF)的报告,在这场惨案中,至少有1000名无辜市民丧生。当时也出现抢劫商店,十数人失踪,也发生了强奸妇女的令人发指行为。

(亮剑)

普拉博沃拉拢前阿尼斯支持者政党的举动毁誉参半

【本报讯】当选总统普拉博沃拉拢阿尼斯前支持者的举动,在印度尼西亚前进联盟(KIM)政党中引起了支持与反对的意见。到目前为止,普拉博沃已确保民族民主党加入KIM联盟行列;另外两个政党民族复兴党和公正福利党仍处于谈判阶段。

普拉博沃自2024年总统大选结果确定之前,就一直在游说民族民主党,并于3月22日拜访了民族民主党主席巴洛。

普拉博沃此举激怒了民主党,民主党在仍支持阿尼斯的同时与民族民主党发生冲突;民主党主席阿古斯曾暗示,民族民主党在总统选举结束前就已转向了。

3月23日,阿古斯表示,我们再一次想象,尝试我们仍然在老地方,四分五裂。对吗?我们晓得,还没有结束,一切都已走来走去了。

巴洛与一些民族民主党精英到访普拉博沃在雅加达南区的官邸,并表示



右起:巴洛和普拉博沃

愿意加入普拉博沃政府。巴洛表示,这就是我说,民族民主党今天宣布、重申、支持普拉博沃与吉布兰领导下的新政府。

有传言称,公正福利党将加入普拉博沃的联盟;还邀请普拉博沃访问他们的总部。

公正福利党的加盟的意愿立即被人民浪潮党拒绝。据悉,人民浪潮党是一个由前公正福利党干部创立的政党。人民浪潮党拒绝公正福利党的理由是因为经常挑拨离间。在2019年大选时支持普拉博沃的公正福利党党员,被公正福利党称为叛徒。

4月28日,人民浪潮党秘书长希迪克(Mahfuz Sidik)在一份书面声明中指出,公正福利党经常发表分裂社会的言论。当普拉博沃在2019年决定与佐科维和解时,许多人将普拉博沃称为叛徒。那些人都是公正福利党的支持者。

普拉博沃的大印行动党的回应是安抚人民浪潮党。大印行动党副总主席哈比比罗赫曼(Habiburokman)赞扬人民浪潮党在2024年总统选举中赢得普拉博沃的贡献。

哈比比罗赫曼没有确认公正福利党是否会加入

普拉博沃联盟。但一切都可以认真讨论。

4月29日,哈比比罗赫曼表示,我们相信,如果我们谈论民族和国家的利益,就会出现共同点。

4月24日,普拉博沃访问了民族复兴党总部,会见了民族复兴党主席穆海敏。穆海敏开玩笑说,我认为不需要回答,我们显然支持普拉博沃-吉布兰。

民族复兴党在2024年总统选举中加入变革联盟;他们推举了阿尼斯与穆海敏参选。

曾经对变革联盟感到失望的民主党不愿回应民族复兴党与民族民主党加入普拉博沃政府的信息。4月28日,在南苏拉威西省锡江市被问及时,民主党主席阿古斯只简单地回答说,以后再谈。(亮剑)

善迪亚卡:巴厘岛章库地图惊现新莫斯科城



巴厘岛章库地图惊现新莫斯科城

【本报讯】旅游与创意经济部长善迪亚卡回应社交媒体所谓在巴厘岛巴通县(Badung)北库塔镇(Kuta Utara)章库(Canggu)乡地图惊现新莫斯科城的消息。

5月16日,善迪亚卡表示,为在一个地区的外国公民居住的区域命名是很自然的。这种现象经常出现在世界主要城市,例如,小印度地区、小东京、唐人街

与韩城的名称的出现。这是我们在一个地区的发展和城市发展管理中经常看到的现象,我也看到所谓韩城等。需要明智地对待这一现象,居住在该地区的外国人必须遵守当地居民习俗与印度尼西亚的适用法律。如果一群人生活在一个地区,他们必须遵守习俗和规范。当然,作为一个国家,游客有机会参观并获得来自世界各地的投资。我们当然必须确保他们遵守我们的法律。

此前,有报道称,社交媒体上流传的信息称,巴厘岛巴通县北库塔镇章库乡的地图名称已更名为新

莫斯科城。该信息还包括一张地图中的图像用俄语写成New Москва。

5月15日,记者通过谷歌地图和谷歌地球的搜索结果来看,在巴通县的地图上并没有发现新莫斯科城名称,上传中的地图图像也仍然写上章库的名称。

5月15日,巴厘警区公共关系主任彦生上校(Jansen Avitus Panjaitan)表示,带有新莫斯科城名称的章库地图的图像是由恶作剧者上传的。适用于印度尼西亚与谷歌在线地图上的名称仍然是章库,并没有出现如社交媒体上传的那样。(亮剑)

国会:当选的立法议员在竞选地方首长时须辞职

【本报讯】国会第二委员会主席艾哈迈德·多利·库尔尼亚(Ahmad Doli Kurnia)强调说,在2024年选举结果中当选的国会议员、地方代表理事会、地方理事会在竞选2024年11月同步举行的地方首长选举时,必须辞职。为了不再引起争论,都必须于2024年9月22日提交辞呈。这是在与普选委、内政部、普选监督机构和选举组织荣誉委员会的工作会议上达成的。如果我们已决定市、县、区级议员、国会议员和地方代表理事会当选为候选人后辞职。即当他们被推举为地方首长的候选人时,他们必须提交辞呈。该条例也被纳入普选委关于2024年同步举

行的地方首长中的省长、副省长、市长、副市长、县长和副县长提名条例的草案中。

普选委主席哈欣强调说,如果当选国会议员、地方理事会代表和地方议员的候选人登记参加2024年同步举行的地方首长选举,则不可能宣誓就职。如果已决定成为地方首长或副地方首长的候选人参选,那么当选的候选人就不能再次宣誓就职为议员了。如果是基于我们今天商定的实质内容,就不能出现这件事。因为有关人员必须撤销其作为民选候选人的身份。如果已辞去当了当候选人的职务,这意味着就不能宣誓就职了。(亮剑)

泗水地方议员之子涉嫌殴打事件遭警方传唤调查

【本报讯】泗水地方议员赛义夫丁·祖赫里(Syaifuldin Zubri)的儿子HF(25岁),因在当地“候选人愿望之家”发生的一起殴打事件中涉事,而被受害青年RC(18岁)向警方报案。

据《安塔拉通讯社》报道,这起事件发生于今年3月的第三周,当时HF正驾驶汽车从东爪哇省拉蒙岸县(Lamongan) Sunan Drajad陵墓朝圣回家,途中汽车遭石块砸中,导致其前挡风玻璃破裂。

在寻找投掷石块的人时, HF发现了一辆无人看管的摩托车,并随即向Pakal警区报告。在随后的发展中,受害者RC和家人于3月21日前往候选人愿望之家,意图承担责任并向HF道歉。

RC声称,是他的朋友投掷了石块。然而就在RC道歉并解释期间, HF突然对他进行了殴打,并命令其他6人也参与殴打。

受害者的律师苏格恩(Soegeng Hari Kartono)表示, HF还威胁其他人,如果不参与殴打,他们也会受到攻击。

而HF的律师比利(Billy Handiyanto)则否认发生了殴打事件,并声称在候选人愿望之家的所有人,包括HF的父亲,都已经相互达成谅解,并计划第二天一起前往警局撤销之前的报告。最终,受害者RC向警方报案。

泗水警去刑事侦部亨德罗中校(Hendro Sukomo)表示,目前,已有四名证人被询问,而HF也已正式被传唤接受调查。(存墨)

泗水地方议员之子涉嫌殴打事件遭警方传唤调查